专

宙・輔 苺 编 统 雅 戚华晨 筹:高 式:纪 蕾

高郵り報

界首时政



今日高邮微信 高邮日报手机报

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

界首镇第二十届人民代表大会第八次会议召开



7月25日-26日,界首镇第二十 届人民代表大会第八次会议召开。

镇党委书记孙玉林主持第一次全 体会议。

镇人大主席毛向前主持预备会 议、第二次全体会议。

会议听取和审议了镇长崔明海所 作的《界首镇2025年上半年经济和社 会发展情况报告》,报告从"聚焦实体 发展,综合竞争力不断增强;致力产业 兴镇,发展牵引力提档升级;坚持载体

升级,集镇承载力全面扩容;围绕人民 幸福,民生保障力愈发坚实"四个方面 回顾了上半年工作,并从"激发发展动 能,以更大力度推动经济增长;聚力 '三农'建设,以更高质量助力乡村振 兴;突出民生保障,以更深情怀彰显幸 福温度;强化风险防范,以更强担当护 航区域发展"四个方面提出了下半年

会议听取和审议了副镇长冯智超 所作的《界首镇国有和集体资产管理 情况报告》、镇党政和人大办公室主任 王俊所作的《界首镇2025年上半年民 生实事项目实施进展情况的报告》,听 取和审查了镇财政办公室主任王璐所 作的《界首镇2024年财政决算情况和 2025年上半年财政预算执行情况的

会议表决通过了关于界首镇 2025年上半年经济和社会发展情况 报告的决议、关于界首镇2024年财政 决算情况和2025年上半年财政预算 执行情况报告的决议。

会议号召和动员全镇上下更加 紧密地团结在以习近平同志为核心 的党中央周围,在市委、市政府和镇 党委坚强领导下创新敢为,在高质量 发展进程中科学善为,在人民群众向 往期许中务实作为,全力推动界首经 济社会发展迈上新台阶,为"十四五" 完美收官和"十五五"华丽开局贡献 界首力量,不断开创界首高质量发展 新局面!

预备会议上,镇党委宣传委员、兼 职人大副主席韩瑛作大会筹备工作及 代表资格审查报告。

送需问求 共谋发展

界首镇开展"三问三解"走访活动



7月8日,镇党委副书记、镇长崔 明海率队赴林源科技、联环制药等企 业开展"三问三解"走访活动,镇党委 副书记朱万伟、副镇长冯智超及相关 部门负责人陪同参加,深入了解企业 发展需求,精准施策助力企业成长。

在林源科技开发有限公司,崔明 海一行与企业负责人进行了深入交 流。座谈会上,企业负责人详细介绍 了企业运行、技术开发等情况。同时 表示,当前企业新能源设施完备、技术 成熟,希望围绕"零碳园区"的构想,整 合区域内资源,建设共享的绿电供应、 余热利用平台,并表达了对资金政策、

项目审批、原料收储等方面的担忧。 崔明海指出,"零碳园区"的构想不仅 符合国家"双碳"战略和发展方向,更 是界首产业转型升级、打造绿色名片 的关键抓手。针对企业提出的问题, 崔明海现场要求经发办尽快向上级部 门了解绿色低碳发展、新能源项目、循 环经济园区等相关政策,梳理汇编后 "点对点"送达企业,并安排专人跟踪, 及时疏通企业发展过程中的难点堵 点。他建议,林源科技加快核心技术 布局和保护,同时充分考虑"零碳园 区"的可扩展性和兼容性,吸引更多上 下游企业参与共建。

在联环制药有限公司,崔明海一 行实地察看了企业生产情况,并与企 业负责人展开充分沟通,重点了解企 业运行中的难点堵点。座谈会上,企 业负责人坦言,公司近年来快速发展, 但在企业用地、环保审批和人才引进 等方面也不可避免地遇到了问题。崔 明海表示,联环制药是镇里的支柱型 企业,解决其发展问题刻不容缓。崔 明海当场作出指示:一是土地问题要 在合理合法的前提下"特事特办",避 免出现"无处落脚"的情况,并安排国 土所负责人进行现场解答;二是环保 等部门要主动介入、靠前服务,保障项 目实施;三是要梳理整合人才政策,加 快人才招引,全力缓解用工难题。他 建议联环制药在加快硬件投入的同 时,依托现有"产学研合作基地""大学 生实习基地",深化与高校、科研院所 合作,不断为自身发展注入新鲜血液。

此次"三问三解"活动,听到了真 声音,发现了真问题,也探索了解决路 径。下一步,界首镇将固化服务机制, 将"三问三解"活动常态化、制度化,定 期组织班子成员和部门负责人下沉企 业。强化问题闭环,对收集到的所有 问题建立台账,明确责任部门、解决时 限,确保件件有回音、事事有着落。优 化营商环境,以企业需求为导向,不断 改进服务方式方法,在政策推送精准 度、审批服务便捷度、要素保障可靠性 上下功夫,持续擦亮界首镇营商环境 "金招牌"。

"茉莉花开"文艺快车驶入界首村 红色文艺献礼"七一"



夏夜微醺,暑气未消,界首村家宴 中心却灯火通明,人声鼎沸。6月30 日晚,由高邮市委宣传部、高邮市文广 旅局主办的"茉莉花开"文艺直通车行 动走进界首村,为村民奉上了一场精 彩纷呈的夏日文化盛宴。

此次活动不仅是乡村夏夜的艺术 点缀,更是一份珍贵的"七一"献礼。 演出紧扣爱党爱国主旋律,以歌舞、戏 曲、小品、朗诵等多种艺术形式,歌颂 党的光辉历程和丰功伟绩。节奏明快 的快板《天安门广场看升旗》,以铿锵 之声激荡起全场的爱国情怀;活力四 射的舞蹈《同心共筑中国梦》,用跃动 的身姿描绘出对美好未来的共同期 盼;贴近生活的小品,则以幽默诙谐的 方式演绎着身边故事,传递着积极向 上的价值观念。村民朋友们扶老携 幼,围坐一堂,沉浸在欢乐祥和的文化 氛围中,共享这送到家门口的文化大

作为界首村移风易俗的重要文化 阵地,家宴中心在此次活动中发挥了

演出开始前,实践站组织的志愿 者们早早来到现场,穿梭于村民中 间,发放"推动移风易俗,树立文明新 风"宣传单。他们不仅递上资料,更 耐心细致地讲解厚养薄葬、喜事简 办、勤俭节约等文明理念,让新风尚 如涓涓细流,浸润村民心田。"这宣传 单写得明白,小品演得更生动,讲的 都是咱自家的事,这道理一听就懂!" 村民李大爷拿着宣传单,拍着大腿感 慨道。

界首镇月度经济运行分析 暨重点工作推进会



6月30日下午,界首镇党委副书记、镇长崔明海召集召开 月度经济工作调度会议,镇领导徐永来、朱万伟、张丽、韩瑛、冯 智超参加会议。

会上,崔明海重点剖析了当前经济运行中的关键任务,强调 要聚焦难点、深挖潜能、前瞻布局,要补弱项求突破,推动突出短 板提升。直面当前全镇发展短板,学习借鉴周边乡镇先进做法, 围绕规上工业产值、固定资产投资、一般公共预算收入等重点领 域,科学研判存量、变量、增量,对标对表找差距、找问题、找堵 点,分析增长点,找准切入点,算清贡献账。要向存量要增量,力 促闲置厂房焕新。开展全镇闲置厂房"地毯式"摸排,建立动态 数据库,详细掌握位置、面积、产权、配套及闲置原因。探索搭建 "线上+线下"闲置厂房信息平台,主动对接招商线索和有扩张 需求的企业,积极帮助企业寻求第三方合作,提供"一对一"撮合 服务,引进一批"小而美""小而优"项目落地,变"沉睡资产"为 "生产引擎"。要多对接强沟通,紧盯经济政策走向。建立常态 化向上对接沟通机制,由主要领导带队,"勤跑勤汇报",确保政 策信息共享、解读一致、行动协同,把握政策"风向标",提高项目 谋划的精准度和申报的命中率,做到吃透上情抓谋划,掌握镇情 抓储备,精准对接抓申报。要强责任抓落实,聚力风险隐患清 零。压实主体责任,进一步深化风险辨识和动态监测。强化源 头防控与精准治理,狠抓重大隐患闭环整改。健全应急体系,提 升实战能力。严格监管执法,严肃追责问责,坚决守牢安全发展

会上,牵头镇领导和条线负责人围绕招商引资、项目建设、 科技招引、固定资产投资、批零住餐服务业、经济运行情况等进 行了逐项汇报,并就当前各条线安全工作进行交流。

72小时精准对接 力促项目合作新突破



为拓宽招商渠道。强化产业对接、7月14日至16日、界首镇 党委副书记、镇长崔明海带领招商小分队赴上海开展招商活动, 镇政协工委主任徐永来、副镇长冯智超及经发办相关人员共同

期间,小分队先后走访了上海帅亨环保科技有限公司、上海 茂晟电站机械有限公司、上海松舒机械设备有限公司,与企业负 责人面对面交流,详细了解企业的生产经营、技术研发、市场布 局及未来发展规划,并向企业推介了界首镇的区位优势、产业基 础、营商环境和扶持政策。

在上海帅亨环保科技有限公司,双方聚焦环保技术应用、项 目合作模式等方面深入探讨,期待以技术赋能推动绿色发展;与 上海茂晟电站机械有限公司围绕装备制造产业链延伸、政企深 度合作等话题交换意见,寻求合作切入点;在上海松舒机械设备 有限公司,重点沟通了机械制造领域的资源共享、市场拓展等事 宜,为后续合作奠定基础。

此次上海之行,进一步密切了界首镇与长三角地区企业的 联系,为招引优质项目、推动五金机械、智能装备产业升级积累 了宝贵资源。下一步,界首镇将持续跟进对接成果,以最优服务 推动意向合作落地见效,为镇域经济高质量发展注入新动能。